1. Jugendarbeit

Für die Erarbeitung von Maßnahmen zur Förderung der Jugendarbeit wird eine Arbeitsgruppe unter der Leitung von Herrn Prignitz (BSC Delmenhorst) eingerichtet. Die Vereine werden gebeten, geeignete Mitglieder für die Mitarbeit vorzuschlagen (25.05.09).
2.     Präsente

Für  Präsente an Vereine aus Anlass von Jubiläen sind folgende finanzielle Vorgaben – unter der Voraussetzung, dass die Finanzlage des Regionalverbandes dies zulässt – einzuhalten:

· 25 Jahre des Bestehens               100  €

· 50 Jahre  des Bestehens              200  €                           
· 75 Jahre des Bestehens               300  €
· 100 Jahre des Bestehens             400  €

Die Präsente erfolgen in Form von Sachleistungen für den Spiel-, / Ausbildungsbetrieb (25.05.09).

3 .    Maßnahmen zur Attraktivitätssteigerung der Turnierangebote des Regionalverbandes
Die Teamliga- und Paarturniersaison wird jeweils am letzten Spieltag nach dem Turnier mit        einem Programm – dazu gehört eine Siegerehrung und ein kulinarisches Element, an dem sich der Regionalverband finanziell beteiligt -  abgeschlossen. 
Einzelheiten der Realisierung werden noch geklärt, beauftragt sind der Teamligaobmann sowie der BC Wilhelmshaven v. 1964 als Ausrichter des letzten Paarturniers der Saison (25.05.09).
4.    Scoreprogramm
Die von Dr. Jenssen verwendete Auswertungssoftware des Regionalverbandes wird mit dem Kauf des Ranglistenprogramms vervollständigt(Ressortleiter Sport). Der Ressortleiter Sport stellt sicher, dass das Ranglistenprogramm spätestens zum Abschluss der Saison einsatzbereit ist, das gilt auch für das Ausdrucken von Urkunden nach Vorlage. Damit wird die beschlossene Siegerehrung für die Paarturniere unmittelbar am letzten Spieltag ermöglicht (25.05.09).

5.    Technische Ausrüstung für eine professionelle Turnierabwicklung
 Der Bezirk kauft eine Dupliziermaschine. Dazu sind zunächst Kostenvoranschläge einzuholen. Der Ressortleiter Sport erhält den Auftrag, die erforderlichen Informationen zu beschaffen (25.05.09).
