Bridge Regionalverband Nordwest e.V.

(Mitglied im Deutschen Bridgeverband e.V.)

Protokoll der Vorstandssitzung am 24.Aug. 2011

Versammlungsort: Düper Str. 46, 27753 Delmenhorst (Clubheim des BSC Delmenhorst

Beginn: 15.30 Uhr
Anwesend: Herr Felmy, Frau Beckefeld, Herr Feja, Herr Narajek, Herr Quetting

                       Als Gast Frau Woltmann (Vorsitzende des BC. Wildeshausen)

1. Jugendcamp Hude

Frau Woltmann, verantwortlich  für Planung und Durchführung des abgelaufenen Jugendcamps, erstattete einen ausführlichen Bericht über das Jugendcamp in Hude. Es folgte eine längere Aussprache; auch in Hinsicht auf die Durchführung eines Jugendcamps im nächsten Jahr. Für den Fall der Durchführung erklärte Frau Woltmann sich bereit, dies noch einmal zu übernehmen.

Anschließend verließ Frau Woltmann die Versammlung.

Der Vorstand diskutierte weiter über diese Angelegenheit, und stellte u.a. fest, dass die Vorlaufzeit der beiden letzten Camps zu kurz gewesen sei und man mit Planungen usw. rechtzeitig beginnen müsste. Es wurde beschlossen auch im Jahr 2012 ein Jugendcamp durchzuführen, mit den Vorarbeiten, Planungen etc. – mit Einschaltung von Herrn Hevemeier - möglichst bald zu beginnen um in der Jahreshauptversammlung  (Anfang 2012) den Mitgliedern ein fertiges Konzept zur Entscheidung vorzulegen. .   

2. Turnierleiter (nicht mitspielend) 

Herr Narajek wurde in der Vorstandssitzung vom 27.04.2011 beauftragt, einen Aufgabenkatalog für einen nicht mitspielenden Turnierleiter als Grundlage für weitere Unersuchungen / Einholung von Angeboten zu erstellen und dem Vorsitzenden / Vorstand möglichst umgehend vorzulegen. 

Das ist nicht erfolgt.

Über das von Herrn Prignitz erstellte Konzept (lt. Beschluss der Jahreshauptversammlung) vom 27.04.2011 wurde wegen Zeitmangels nicht mehr gesprochen. Somit ist dieses Thema noch nicht vom Tisch und muss - wenn nötig - gegebenenfalls in einer außerordentlichen Vorstandssitzung geklärt werden. Ein Angebot für Übernahme sämtlicher Turniere liegt vor. Verhandlungsbasis je Turnier  € 100,-- bzw.  €  125,-- zzgl. Reisekosten. Beschlossen wurde, das Angebot von Herrn Gutsche abzulehnen.
3. Verschiedenes
Herr Felmy berichtet über Geschehnisse im DBV. 

Weiter teilte er mit, dass der DBV die Jugendarbeit neu strukturiert und im Bereich Nordwestdeutschland Herr Hevemeier als Ansprechpartner und Organisator vorgesehen ist. Das Konzept ist noch nicht endgültig abgesegnet worden.
Ende der Sitzung:  18 Uhr
gez. W.Quetting

