Vorstandssitzung am 04.11.2009, Beschlüsse
1. Siegerehrung 
Für die Siegerehrung zum Abschluss der Paarturniersaison ( Ziffer 3 des Beschlussprotokolls vom 25.05.09 ) wurde über konkrete Vorgaben an den Sportwart und den ausrichtenden Verein entschieden. (04.11.2009)

2. Übungsleiterlehrgang

Der vom Regionalverband veranstaltete Übungsleiterlehrgang wird im Clubheim des BSC – Delmenhorst stattfinden. Der erste Termin ist der 15./16. Mai 2010. Der Termin des zweiten Wochenendes liegt noch nicht fest. (04.11.2009)
3.  Jugendcamp

Der DBV ist bereit, die Durchführung eines Jugendcamps durch den Regionalverband im Jahr 2010 finanziell zu unterstützen. Dazu  wird zur Zeit Verbindung mit geeigneten Einrichtungen aufgenommen.
Jegliche Mitarbeit ist herzlich willkommen. Ansprechpartner ist der Vorsitzende, Herr Felmy, persönlich. (04.11.2009)
4.  Sinkende Turnierteilnehmerzahlen

Um den in letzter Zeit festgestellten sinkenden Teilnehmerzahlen an den vom Verband angebotenen Turnieren entgegenzuwirken, wurden weitere Möglichkeiten diskutiert.

Entschieden wurde, dass zum Jahresbeginn der Verein herausgehoben wird, der -  gemessen an seiner Mitgliederzahl – besonders präsent war (Gutschein für Spielmaterial). 
Weitere Möglichkeiten, zum Beispiel der frühere Beginn der Paarturniere, wurden unter den Vorbehalt einer möglichst breiten Meinungsbildung innerhalb des Verbandes gestellt. Dazu sind alle Vereinsmitglieder mit allen denkbaren Vorschlägen herzlich eingeladen, damit in der JHV 2010 darüber entschieden werden kann. (04.11.2009)
5.  Werbematerial

Beim DBV steht Werbematerial zur Verfügung, das unentgeltlich angefordert werden kann. Um den Vereinen einen Überblick zu geben, wird der Regionalverband dafür sorgen, dass bei passender Gelegenheit  Muster ausgelegt werden. (04.11.2009)
6.  Jahreshauptversammlung 2010

Voraussichtlicher Termin ist der 17. oder 18. März. (04.11.2009)
